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Anzahl der Achsen 2

Leistung 140 KW / 190 PS

km Stand 5 km

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm Euro 6

Basisfahrzeug Mercedes Sprinter

Motordetails 319 CDI; EURO VI

Getriebe Automatik

Antriebsart Allradantrieb

Anzahl Schlafplätze 2

Gesamtlänge 630 cm

Gesamtbreite 206 cm

Höhe 290 cm

Innenhöhe 191 cm

Aufbauart Campervan

Masse in fahrber. Zustand 3173 kg

techn. zul. Gesamtmasse 3880 kg

max. Auflastung 4100 kg

Infrastruktur WC

Liegeflächen Heck (198x140)

Sitze mit Gurt 4

Radstand 367 cm

Anhängerlast (gebremst) 2000 kg

Anhängerlast (ungebremst) 750 kg

Kraftstoff Diesel

Heizung TRUMA Combi 6 D

Kühlschrankvolumen 90 l

Wasservorrat 120 l

Abwassertankvolumen 82 l

Batterie 80 Ah

Steckdosen 230V 5

Steckdosen 12V 1

Steckdosen USB 5

Farbe beige

Seitensitzgruppe

Doppelbett hinten, Doppelbett quer
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Entdecken Sie mit uns die Freiheit auf vier Rädern! Wir wissen, dass ein Reisemobil mehr ist als nur ein Fahrzeug
–
es ist Ihr Zuhause für unterwegs, Ihr Ticket zu unvergesslichen Abenteuern und die Möglichkeit, jeden Morgen
an einem neuen Lieblingsort aufzuwachen. Egal, ob Sie spontane Wochenendtrips lieben
oder die große Reise durch Europa planen:
Hier finden Sie den perfekten Begleiter für Ihre persönlichen Urlaubsträume.
Bei Fragen oder für eine Besichtigung stehen wir Ihnen jederzeit gerne zur Verfügung.
Das Team von Hoffmann Wohnmobile
Ihr Verkaufsberater Patrick Rauch - patrick.rauch@hoffmann-mobile.de

Aus unserem Bestand ab sofort verfügbar:

Weinsberg X-Pedition 600 MQ Modelljahr 2026

zusätzlich zur umfangreichen Serienausstattung wurde folgende Sonderausstattung mit bestellt:

– Dachhaube (He-Ki) 70x50cm, (Bug)

– Dachhaube (He-Ki) 70x50cm, (Heck)

– Dachhaube 28 x 28 cm, (Toilettenraum)

– Heckträger-Erweiterung für Fahrradtransport

– Heckträger-Erweiterung für Reserverad

– Schwellerschutzfolien ”Rugged” im Fahrzeugdesign

– Fussmattenset im Fahrerhaus im MARKEN Design

– Klimaanlage Fahrerhaus, autom. THERMOTRONIC

– Verkehrszeichenassistent

– Elektrische Parkbremse

– Nebelscheinwerfer mit Abbiegelicht

– Anhängerkupplung, Kugelstange abnehmbar

– MERCEDES Paket - X-PEDITION

– WEINSBERG SMART Paket X-PEDITION

– Function-Paket X-PEDITION

– Ambiente-Paket - X-PEDITION

– Winter-Paket Plus

– Festplattennavigation inkl. 3 Jahre kostenlosen Updates

– MB Sprinter 3.88 (190 PS) (419CDI)

– Chassis Uni-Lackierung: Hellelfenbein

– Batteriehauptschalter

– Allradantrieb 4x4 mit Torque-on-Demand

– Ablage für Smartphones inkl. Wireless Charging

– Lordosenstützen Fahrer- und Beifahrersitz

– Komfortkopfstütze Fahrer- und Beifahrersitz

– 9-Stufen-Wandler-Automatikgetriebe

– Delta 18” Leichtmetallfelgen mit AT-Bereifung

– Solaranlage (100 W)

– Außendusche im Heckstauraum

– Markise 315 x 250 cm, anthrazit
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– Elektroantrieb für Markise

– Polster: FEEL

– EvoPore HRC Matratze inkl. WaterGEL-Auflage

– Deko-Paket, Cherry

– 4 gurtgesicherte Sitzplätze
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g • Mercedes Sprinter 3.880 kg*** (419CDI); 9-Gang-Automatikgetriebe; Heckantrieb; Euro VI (140 kW/190 PS),

Allradantrieb 4x4 mit Torque-on-Demand

• Stahlfelgen, schwarz, Multifunktions-Lenkrad, Frontscheibe mit wärmegedämmtem Glas und Bandfilter, Elektro-
mechanische Servolenkung, ECO Start-Stop-Funktion, Zusatzfeststeller Hecktüren bei 90°, Halogen Serienschein-
werfer mit Tagfahrlicht, Außenspiegel beheizbar und elektrisch verstellbar, Außenspiegel zusätzlich elektrisch
anklappbar, 16” Bereifung, MBUX Multimediasystems mit 26 cm (10,25 Zoll) Touchscreen, mit Digital Radio
DAB+ und Kombiinstrument mit Farbdisplay inkl. Rückfahrkamera, Lenkrad in Neigung und Höhe verstellbar,
Kombiinstrument mit Farbdisplay, Vorbereitung für Anhängevorrichtung, Höhenverstellung Fahrersitz, Armleh-
nen beidseitig an Fahrer- und Beifahrersitz, Intelligenter Geschwindigkeitsassistent, Elektronische Wegfahrsperre,
Seitenwindassistent, Regensensor, Reifendrucküberwachung, Fahrzeugschlüssel mit Fernbedienung zur Ver- und
Entriegelung der Fahrerhaustüren, Kühlergrillrahmen in Wagenfarbe, Reserverad, Warmluftzusatzheizung, elek-
trisch, Smartphone Integrationspaket - Navigationsmöglichkeit durch Apple CarPlay und Android Auto, Verzurr-
schienen zur Ladegutsicherung, Höhenverstellung Beifahrersitz, Akustikpaket, Cupholder vorn, ESP, Adaptives
Bremslicht, Totwinkel-Assistent, Aktiver Bremsassistent - Notbremsassistent, Elektrische Fensterheber (Fahrer-
und Beifahrertür), Linkslenker MERCEDES, USB-Steckdose 5V im Fahrerhaus, Frontstoßfänger genarbt, un-
lackiert, Multi-Tasten Funkfernbedienung, Grobstollenreifen, Airbag für Fahrer und Beifahrer, Fahrerhaussitze
drehbar, Zeitungsfach, Front- und Seitenscheibenverdunklung, ABS, Fahrlichtassistent, Berganfahrhilfe, Fahr-
zeugkontrolleinheit MBAC (Mercedes Benz Advance Control System) inkl. Bedienung über MBUX-Touchscreen
im Fahrerhaus oder über App, Außentemperaturanzeige, Vorderachse mit erhöhter Traglast, Kraftstofftank 71 Li-
ter, Klimaanlage Fahrerhaus, automatisch THERMOTRONIC, Verkehrszeichenassistent, Elektrische Parkbremse,
Nebelscheinwerfer mit Abbiegelicht, Anhängekupplung, Kugelstange abnehmbar, Chassis Uni-Lackierung: Hel-
lelfenbein, Batteriehauptschalter, Ablage für Smartphones inkl. Wireless Charging, Lordosenstützen Fahrer- und
Beifahrersitz, Digitaler Innenspiegel, Komfortkopfstütze Fahrer- und Beifahrersitz, Festplattennavigation inkl. 3
Jahre kostenfreie Kartenupdates

• Insektenschutztür

• Innovative Seitenwand- und Dachkonstruktion, Bodenplatte in Sandwichbauweise, Kältebrückenoptimierte Iso-
lation, Schwellerschutzfolien ”Rugged” im Fahrzeugdesign

• Komfort-Rollo-System, Dachhaube 40 x 40 cm klar, mit Insektenschutz und Verdunklung (Heck), Rahmenfenster
SEITZ S7P, Ausstellfenster, mit Insektenschutz und Verdunklung (Toilettenraum), Dachhaube (Hebe-Kipp) 40 x
40 cm klar, mit Insektenschutz und Verdunklung (Bug), Rahmenfenster für Hecktüren, Pilzlüfter (Toilettenraum),
Kombi-Rollos mit Insektenschutz und Verdunkelung an Heckflügeltüren, Dachhaube (Hebe-Kipp) 70 x 50 cm,
mit Insektenschutz und Verdunklung (Heck), Dachhaube (Hebe-Kipp) 70 x 50 cm, mit Insektenschutz und
Verdunklung (Bug), Dachhaube 28 x 28 cm, mit Insektenschutz (Toilettenraum)

• Gaskasten für Gasflaschenvorrat 1 x 2,7 kg

• Anhängerkupplung abnehmbar

• Pakete (Function-Paket X-PEDITION, WEINSBERG SMART Paket X-PEDITION, Ambiente-Paket, Winter-
Paket Plus, Media und Navigationspaket)

• Umluftanlage 12 V, Unterflurfrischwassertank mit Revisionsöffnung im Garagenbereich, Gasschlauch Ausführung
D/AT/ES/FI/BE/IT/NL/DK, Dieselheizung TRUMA Combi 4 D, Wasserversorgung mit Tauchpumpe, Gasregler
Ausführung D/AT/ES/FI/BE/IT/NL/DK, Warmwasserversorgung mit Einhebel-Mischbatterie, TRUMA CP-
Plus, digitales Heizungsbedienpanel, Wasserleitungen mit Umluftschlauch verlegt

• Möbelbau in Vollkorpusbauweise mit Dübeltechnik, Küchenschubladen mit Soft-Close-Funktion und kugelge-
lagertem Vollauszug, EvoPore HRC Matratze, nur Festbetten, Heckverbreiterung, links, Arbeitsfläche Küche
und Tisch in CPL-Ausführung, Deckenschrankklappe grifflos mit Verriegelung und Soft-Close-Funktion, Heck-
verbreiterung, rechts, Polster: ACTIVE FEEL, Möbelscharniere mit Gasdämpfer unterstützt, Dinettensitzbank-
Verbreiterung durch Seitenauszug und dreistufige Lounge-Funktion (auch während der Fahrt), ISOFIX-System
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(1 Kindersitz), Möbeldekor: Nogal Mediterraneo, Schubladen, Klappen und Türen bündig in Möbelkorpus ein-
gelassen, Großzügiger Esstisch variabel nutzbar, Heckquerbetten mit durchgängigem Lattenrost, EvoPore HRC
Matratze inkl. WaterGEL-Auflage, nur Festbetten

• Dachträger mit LED-Lightbar im X-PEDITION Design, Heckträger mit integrierter Leiter, Aufbau höherge-
setzt, Heckträger für Reserverad im X-PEDITION Design, Frontschutzfänger, Heckträger-Erweiterung für Fahr-
radtransport (max. 2 Räder), Heckträger-Erweiterung für Cargo Box

• Dieselheizung

• Verbandmaterial, Warndreieck und Warnweste, Dichtigkeitsgarantie 10 Jahre, Reifen-Reparaturset: 12-Volt-
Kompressor und Reifendichtmittel, Markise 315 x 250 cm, anthrazit - nur mit Dachträger

• Bedienanleitung (deutsch)

• Spiegel mit indirekter Hinterleuchtung, Kompressor-Kühlschrank 90 Liter (incl. 7,5 Liter Gefrierfach), Du-
schen ohne Duschvorhang, Spritzschutzrollo im Waschtischbereich, Duschwannenabdeckung mit Klappfunk-
tion, Ablagen in der Küchenrückwand mit indirekter LED-Beleuchtung, Viel Platz im geräumigen Decken- und
Waschbeckenunterschrank, CLEANFLEX, Zwei Doppelkleiderhaken an der Wand, Schiebemechanik für Toilette,
Kombi-Kochstelle mit Gas und induktiven Kochplatten (nur mit 230V nutzbar), ERGOFLEX-Bad, Waschbecken
mit Auszugmechanik, Außendusche im Heckstauraum

• FI-Schutzschalter, Innenbeleuchtung in LED-Technik, 230 V SCHUKO-Steckdosen Variante
”
D/AT/ES/FI/

BE/IT/NL/DK/SE“, Zentrale, leicht zugängliche Geräte- und Versorgungsinstallation, Lichtsteuerung, 230 V
SCHUKO-Steckdose zusätzlich, (Küche, 1 Stück), 12 V Powersteckdose in der Küche (1 Stück), Zuschalt-/
Trennautomatik für Starter- und Aufbaubatterie, Ladegerät mit 25 A Ladeleistung, für Lithiumbatterie geei-
gent, Beleuchtung Trittstufe vorne, abschaltbar, 230 V SCHUKO-Steckdose, zusätzlich (Garage), 12 V Po-
wersteckdose zusätzlich, in der Garage (1 Stück), Konturbeleuchtung für Heckverbreiterung, rechts (außen),
CEE-Außenanschluss für 230 V, mit Sicherungsautomat, Ladebooster für Aufbaubatterie, LED-Gepäckraumbe-
leuchtung bei geöffneter Hecktür, 230 V SCHUKO-Steckdose im Einstiegsbereich (1 Stück), USB-Steckdose im
Einstiegsbereich (1 Stück), LiFePO4-Bordbatterie, Solaranlage (100 W)

• Nichtraucherfahrzeug
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ä
u
fe
r Auto-Centrum Hoffmann GmbH

Herr Patrick Rauch
Mittlerer Watzenbach 8b
07318 Saalfeld/Saale

T +49-15172410133

u 03647 4691-10

k patrick.rauch@hoffmann-mobile.de
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